ABDECKUNG EINSPRITZANLAGE

Artikel.-Nr: 26782-102 g

(03 ? —0 08

FAHRTRICHTUNG

driving direction

10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm
BEZE":H“U“G I DEI 2;7& Far/ben derfAbl/)/HdltJngt;en dienen nur d/erVeranschauIlchung m “
DESCRIPTION ¥R 1e5couteurs tséessonts e st scuement QuanTiTY
1 Halter 1 rechts / Right bracket 1 1
2 Steckmutter/ Plug-in nut 3
3 Linsenflanschschraube / Lens head screw M5x 14 1,5Nm 7381SA2  7381SA2 3
4 Abdeckung rechts / Right cover 1
5  Linsenflanschschraube / Lens head screw M5x8 3,5Nm 7381SA2  7381SA2 1
6  Halter 3 rechts/ Right bracket 3 1
7 U-Scheibe / Washer M6 12526 70892 2
8  Linsenkopfschraube / Lens head screw M6x 30 8,0 Nm 73802 73802 1
9 Hiilse / Sleeve D@ 9,6 - d@ 5,1 - h 5,0 mm 1
10 Halter 2 rechts / Right bracket 2 1
1" Linsenkopfschraube / Lens head screw M6 x 14 8,0 Nm 73802 73802 1
DIENR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. m ‘ym%g%ﬂlﬁ{l

PA230720



—0Q

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE
Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis
Achtr Schraubensicherung
A’t;ferlrjt'flz?n Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergroBerung Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque

Montagepaste Reiniger
Librfantde montago Netayant
BEZEIcHNUNGI DE [;fef:?)r/ginadrzrf?b'lj;lgltj;;?in dlerm;ger;u;glerVeranschaullchung m “
DE ScRI P TI ”” FR Les couleurs UI///;(;&’L; son;,ag r/ptlrlepmd/cat/f Zeu/emenl QuanTiry
1 Halter 1 links / Left bracket 1 1
EFAI\EIELR(!EEEE!E 2 Steckmutter / Plug-in nut 3
3 Linsenflanschschraube / Lens head screw M5x 14 1,5 Nm 7381SA2  7381SA2 3
4 Abdeckung links / Left cover 1
5  Linsenflanschschraube / Lens head screw M5x8 3,5Nm 7381SA2  7381SA2 1
6  Halter 3links/ Left bracket 3 1
7 U-Scheibe / Washer M6 12526 70892 2
8  Linsenkopfschraube / Lenshead screw M6x30 8,0 Nm 73802 73802 1
9  Hiilse/ Sleeve D@9,6-d@5,1-h50mm 1
10 Halter 2 links / Left bracket 2 1
" Linsenkopfschraube / Lens head screw M6 x 14 8,0 Nm 73802 73802 1
12 Linsenflanschschraube / Lens head screw M6x 12 3,5 Nm 7381SA2  7381SA2 1

12] Wunderlich

complete your BMW.

PA230720

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHTR.



orig.
BMW
8Nm

FAHRTR)¢
DRIVING Dlﬂlgg#gh,f,g

MASSE SCHRAUBE IN FREIE BOHRUNG SCHRAUBEN.

Screw the negative pole into the free bore.
Vissez le pdle négatif dans I'alésage libre.

TUNG
gt

03] Wunderlich

complete your BMW.

PA230720

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



M6x14
8Nm

M6x30
8Nm

M5x14
1,5Nm

M5x14
1,5Nm

M5x8
3,5Nm

M5x14
1,5Nm

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.

PA230720



DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

M6x12
3,5Nm
M6x30
8Nm
M6x14
8Nm
FAHRTR
DRIVING DFR*E"CTHE\ING
FAHRTR
DRIVING D&IEEH:J“NG
Wunderlich

complete your BMW.

PA230720



M5x8
3,5Nm

M5x14
1,5Nm

M5x14
1,5Nm

M5x14
1,5Nm

M5x8
3,5Nm

M5x14
1,5Nm

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Mb5x14
1,5Nm
Mb5x14
1,5Nm
Wunderlich

complete your BMW.

PA230720





